

THE CHINESE TIMES
PRINTERS & PUBLISHERS
NO. 1 EAST PENDER STREET
P. O. Box 339 Phone MARine 8941
VANCOUVER 4, B. C., CANADA
CABLE ADDRESS "TAIHONPO"
Authorized as second class mail
Post Office Department, Ottawa.

國各國中	墨美屬加	郵埠本	到派域雲	月每
毛五元一	毛五元一	毛五元一	五三元一	季每
毛五元四	五三元四	毛五元四	五零元四	年半
元九	毛六元八	元九	毛一元八	年全
元八十一	元七十一	元八十一	二元六十	

報費價目表

年八百五千元紀子孔

年七零九一於創辦者導先之報日文華大拿加

戶約特訊電期長之社訊通等社衆合。社聯美。社聞新大拿加

頁一第號六四二第卷八十八第紙聞新

日六初月二年西丁次歲曆夏

四期星日七月三年六十四國民華中

大漢報 The Chinese Times

The Oldest Chinese Daily Newspaper in Canada, Established since 1907.

Subscriber of The Canadian Press, Associated Press, British United Press.

Vancouver 4, B.C. Thursday March 7 1957 Vol. 18. No. 246 Page 1

以軍大部份撤返國 即由聯軍接收管理

無大不幸事件發生

埃及

嘉沙七日美聯社電。聯合國之藍白旗幟。已於今日在嘉沙城昇起。

以國佔領了嘉沙城。而其他未撤退之以軍。會於今日下午撤退。

在亞瓜巴海灣地區之以軍。今日亦在撤退行動之進行中。以國方面稱。星期五嘉沙及海灣之地區。可能全部由聯合國駐埃及軍隊接收管理。

此次以軍撤退。並未發生有任何重大之不幸事件。但在清晨之時。嘉沙城中

。曾聽到若干之槍聲發生。原因仍未明瞭。

以軍撤退單位。完全係由裝甲車護送。尤其是在跨過邊界。進入以境之時。

則再次建立。以防不測。及保護以國邊境之安全。

更加嚴密。

聯合國挪威軍。於今晨清早六時。在以埃及邊境設立前哨站。藉以保護以軍之撤退。

以國自從攻入埃及後。邊境前哨站已撤退。今日

則再次建立。以防不測。及保護以國邊境之安全。

聯合國緊急時期。軍隊二千六百名。於昨日下午

七時。從西乃半島開入狹地。

以軍撤退後。留下三百名戰犯。據謂:此等戰犯。係埃及之突擊軍。故

受。均在於以軍劃定之廿四小時。印度軍隊則管理狹地中部。

丹麥及挪威軍隊。係

合國軍方面處理。

以色列。印度軍隊則管理狹地中部。

而瑞士及哥倫布軍。則

進入狹地之南端。

以色列之軍部首長戴

賢將軍。親自在嘉沙城歡迎聯合國軍隊之來臨。

以色列於撤退前。已

下令戒嚴。大多數之阿拉伯居民。不能出街。而要逗留在屋內。然而有五十

名阿拉伯人。不理以國之威嚴令。集合於城內之繁盛地點高呼。拿沙萬歲。

尼赫魯萬歲。阿拉伯集團萬歲打倒帝國主義等口號。

中共今日強稱:彼

社電。中共今日合衆社電

周某傳出。現年六十四歲

毛澤東。去年曾在湖南

省長沙附近之湘江游泳。

埃及。蘇聯士運河當局

通航。而夜間則仍封鎖。

現在已有三艘商船。

埃及。巴勒斯坦戰爭時。由

中共建造全世界最新型

日本。東京六日合衆社電

合衆社電。西岸航業界週

比里亞之國外。世界各航

現在建造全世界最新型

中共建造 新型火箭武器

不因禁連困難

渡江。表示出健康甚佳。

中共與外通商

毛澤東舊年
在湘江泗水

中共之代表團抵日

中共總造商

代表團抵日

中共總造商

代表團抵日

中共總造商

代表團抵日

中共總造商

代表團抵日

中共總造商

代表團抵日

中共總造商

中共總造商

中共總造商

香港之警察局。現在暴亂。香港警局明年之預算。已準備了款項。購置直昇機兩架或兩架以上。並可能及時鎮壓。香港警局相信。若去率十之暴動。能有直昇飛機。則暴動會不至於擴大。

香港之警察局。現在暴亂。香港警局明年之預算。已準備了款項。購置直昇機兩架或兩架以上。並可能及時鎮壓。香港警局相信。若去率十之暴動。能有直昇飛機。則暴動會不至於擴大。

里拉氏。爲愛爾蘭共和國之首相。係毫無疑問。

印向英女皇

書面道歉

里拉氏。爲愛爾蘭共和國之首相。係毫無疑問。

里拉氏。爲愛爾蘭共和國